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Die Hängebrücke

Vier Personen müssen bei Dunkelheit eine Hängebrücke überqueren. Sie sind unterschiedlich schnell: A braucht 25 min und B braucht 20 min, C schafft es in 10 min und D in 5 min.

Können sie die andere Seite der Schlucht  erreichen, wenn die folgenden Bedingungen gelten?

· Sie haben insgesamt genau 60 Minuten Zeit für die Überquerung.

· Auf der Brücke dürfen sich gleichzeitig nur zwei  Personen befinden.

· Ohne Beleuchtung ist die Überquerung nicht möglich.

· Sie haben nur eine Taschenlampe.

